PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1180/2022

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes acerca da dengue no Municipio.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideracgao.

Valinhos, 4 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos

©
<
o
L
o
—
[%]
]
N
N
o
N
~
N~
o
=
7o}
o
£
[}
L0
o]
[e¢]
o
o
~
—
[o¢]
N
(o]
N
0
<
o
om
0
<
=
>
>
o
@)
o
]
<
0
<
=
O
-}
-
—
[}
o
Q
=
c
()
£
35}
=
=2
o
o
=]
@
£
]
9]
@©
S
w“—
e}
=
c
()
IS
3
[&]
o
o
[}
=
n
]
N
N
o
N
=~
—
©
o
™
o
9]
[%]
[0}
[&]
o
=
o
'
N
N
o
N
=
o
o]
—
-
o
[=
o
=
c
[}
£
=
()
=]
o
[}
o
(e}
@©
i
)
c
oo}
=
[%2]
o
o
[%]
[0}
o

.
m
'_
[*2]
Q
—
O
n
—
)
=
©
<
(8]
©
[}
£
S
o
S
£
[}
-
]
o
2
c
[¢]
g
>
©
&
[%2])
o
=
c
[}
£
3
[S]
o
o
RS}
[%]
o
<
=
g
©
C
©
£
[}
o
=
o
S
e}
S
£
]
[&]
@
7]
©
=
]
[}
c
o
(8]
=
o
=
e
[}
[}
[%]
[}
Q
©
—
2
D
©
&
E
©
£
(2]
%]
©
—
2
D
©
()]
T
£
o
2
o
o
2
2
o
S
@
o
2
(]
>
©
©
©
o
o
©
o
p=}
3
©
£
?
©
(2]
©
=}
>
o
2
Q
38
c
o
o
(]
e]
o
o
()

>
[a)
<
e
o8]
N
n
>
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&l PREFEITURA DE
& ¥ VALINHOS

C.I. n® 332/2022 - SS

Valinhos, 23 de junho de 2022.

Para: Departamento Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saude

Ref.: Requerimento n° 1180/2022

C.I. n° 606/2022 - DAI/SG

(Processo Digital n° 14.986/2022)

\
Em atendimento ao Requerimento n° 1180/2022 de autoria da

vereadora Monica Morandi, encaminho anexa C.I. 275/2022-DVS/SS com a resposta

aos questionamentos.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

K/, N
_Dr. Luiz Gabriel Signorelli

Secretario da Saude

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1180/2022 - Processo 3061/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 05/07/2022 as 15:50:48,

e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 1SC1-09TB-
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PREFEITURA DE

VALINHOS

AN

SECRETARIA DA §AI’JDE ,
DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EM SAUDE

C.1.n°275/2022 -DVS - SS

Em 23 de junho de 2022.

Ao Sr. Secretario da Saude

Do: Departamento Vigilancia em Saude

Encaminhamos  parecer técnico em
resposta ao requerimento n° 1180 / 2022, da vereadora Ménica Morandi,
que solicitam informag¢des acerca dos casos de dengue em nosso
Municipio.

Sendo o que tinhamos para o momento.

Atenciosamente,

/

CLAUDIA MARIA DOS SANTOS
Departamento de Vigilancia em Satde
Diretora

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1180/2022 - Processo 3061/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 05/07/2022 as 15:50:48,

e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 1SC1-09TB-
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Em resposta ao Requerimento n°® 1180/2022 da Sra. Vereadora Monica
Morandi, esclarecemos:

Informacdes acerca da dengue

em nosso municipio.

Considerando que a pouco, passamos por um crescimento acelerado do
numero de casos de dengue em nosso municipio, requer que seja encaminhado o seguinte
pedido de informagdes:

1- Diante das medidas de prevencdo adotadas pela municipalidade,
quantos proprietdrios foram notificados?
Aproximadamente 60.

2-  Houve necessidade de aplicagdo de auto de infragdo?
Sim.

3- Na afirmativa, quantos?
27 Autos de Infracao.

4- Quantos casos positivos ocorreram no municipio no ultimo biénio? Favor
discriminar as regi6es.

ANO |POSITIVOS REGIOES

Jd Palmares
Vila Santana

Pq das Colinas
2021 216 Capuava
Sao Marcos

Santa Cruz

Jd. Jurema

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1180/2022 - Processo 3061/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 05/07/2022 as 15:50:48,
Y528-D4DY
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ANO |POSITIVOS REGIOES
Jd. Sdo Luiz
Jd. Sdo Marcos

Capuava

Jurema

Ortizes
Pq. Portugal
Sao Cristovao
833 Lenheiro
Jd. Maracana
Vila Santana
Pqg. das Colinas
Jd. Pinheiros
Palmares

2022
(até jun)

Bom Retiro

Centro

Neste mesmo periodo ocorreram 6bitos em fun¢do da doenca?
Nao
Na afirmativa, quantos e em quais regices?

No momento, ainda temos regides criticas? Explane.

Sim. As regibes criticas sdo a drea central do municipio, regides do Bom Retiro, Jd.
Sao Luiz, Jd. Sdo Marcos, Jd. Sdo Pedro.

Nestas dreas foram realizadas por diversas vezes, as acbes:

Trabalhos de prevengdao e combate, com as buscas ativas e eliminacdao de
criadouros;
Bloqueio mecanico, que é a eliminacdo de criadouros nas residéncias, seja
virando ou jogando fora um objeto com agua, seja colocando produto quimico
(detergente, sabdo em pg, cloro, etc) ou coloca¢do de larvicida;
Trabalho de intensificagdo em periodo diversos (das 17 as 19h30 durante a
semana e aos sabados), com objetivo de avaliar os locais com maior
concentragdo de casos positivos de dengue e autuar aqueles imdveis que ainda
forem encontrados criadouros do mosquito transmissor;
Sancdes da vigilancia sanitdria, sendo aplicacdo de Auto de Infracdo e Multa,
quando constatado que a irregularidade nao foi resolvida.

DVZ., em 13/jun [2022

g J )

Q \A}W&C\, } ?)@}CC/\.,

Pr'gsclla J. Flnljﬁoﬁter
Secretaria da Saude "

Coordenadora de Apoio

Vigilancia Epidemiologica
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